

# “果断风暴”还得刮很久

沙特:胡塞武装不缴枪投降,就一直空袭下去



沙特牵头的联军空袭也门胡塞武装组织的军事行动3月31日进入第六天。也门首都萨那居民说,当天的空袭为连日来最为猛烈的一次。沙特军方发言人说,在“果断风暴”军事行动开始后的4天里,沙特及其盟国已对也门21个省中的至少9个省实施了轰炸。也门外长亚辛日前表示,已要求沙特等波斯湾国家,以包括派遣地面部队在内的综合方式参与针对胡塞武装的战事。

## 沙特已控制也门所有港口

沙特军方发言人当地时间3月30日说,除了炸毁机场和控制也门领空外,沙特军队已控制也门所有港口,目的是阻止也门什叶派胡塞武装组织通过海路运送武器和人员。这名发言人说,在“果断风暴”军事行动开始后的4天里,沙特及其盟国已对也门21个省中的至少9个省实施了轰炸。在过去两天里,盟军的主要袭击目标是企图向也门南部

最大城市亚丁推进的胡塞武装以及前总统萨利赫的支持者。

与此同时,盟军对也门首都萨那的胡塞武装军事目标继续实施轰炸,主要包括胡塞武装的武器弹药库和人员等。这名发言人还说,部署在沙特南部吉赞省和纳吉兰省的皇家陆军部队继续向也门境内的胡塞武装目标实施炮击,摧毁对方的火力点。

## 误炸难民营致40人死亡

也门国防部3月30日说,沙特等国战机当天凌晨在空袭也门胡塞武装目标时误炸了一处难民营,造成至少40人死亡,另有250多人受伤。被误炸的难民营内有4000余人,位于也门西北部的哈贾省。对此,联军发言人阿西里在沙特首都利雅得表示,胡塞武装从难民营向联军战机发起攻击,迫使联军战机不得不回击。胡塞武装方面则指责,沙特的“入侵”伤害了无辜的也门百姓。此前,沙特等国战机在3月26日凌晨的空袭中误

炸了也门首都萨那国际机场附近的一处平民区,造成至少25人死亡。

沙特外交大臣费萨尔3月31日指责,胡塞武装和也门共和国卫队勾结国外势力,危及也门稳定。“我们不会去挑起战火,但如果你们敲响战鼓,我们也会做好准备。”费萨尔说,“联军空袭将继续捍卫也门合法政府,直至实现目标,也门恢复安全、稳定和团结。”沙特军方发言人说,沙特牵头的空袭行动将会一直持续到也门总统哈迪恢复执政为止。

## 也门请求沙特派地面部队

也门外长亚辛日前在接受采访时称,已要求沙特等波斯湾国家,以包括派遣地面部队在内的综合方式参与针对胡塞武装的战事。亚辛没有透露沙特方面的回应,但称沙特地面部队应该会“根据需要”展开进攻。亚辛还表示,除非“发动政变”的胡塞武装组织放下武器并撤出占领地区,否则将不会与该组织进行对话。

与此同时,胡塞武装此前一天攻入也门南部海港城市亚丁的东北部郊区。亚丁是效忠也门总统哈迪的政府军所控制的最后一个

堡垒城市。

在3月29日闭幕的第26届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议上,阿盟各国通过了主题为“维护阿拉伯国家安全”的《沙姆沙伊赫宣言》。宣言说,阿拉伯国家决心共同应对当前地区安全面临的挑战以及不断升级的安全局势,并为此采取预防行动,尤其是在应对暴力和恐怖主义方面。宣言还要求也门胡塞武装交出武器,撤出包括首都萨那在内的所有占领区域,尽快恢复也门的安全稳定。

综合新华社消息



3月31日,从也门撤离的中国公民抵达吉布提首都吉布提市。  
新华社发

### 相关链接

## 中国海军舰艇编队完成撤侨恢复护航

据新华社北京3月31日电 国防部新闻发言人耿雁生3月31日说,中国海军舰艇编队已顺利完成撤离在也门中方人员任务。

耿雁生表示,为保护在也门的中国公民生命财产安全,在亚丁湾、索马里海域的中国海军护航舰艇编队奉令执行撤离中国在也门人员任务。在中国驻有关国家使领馆的协助下,海军临沂舰于北京时间3月29日晚抵达也门亚丁港组织122名中国公民和2名中企外籍员工撤离,并于3月30日凌晨安全抵达吉布提港;海军潍坊舰和微山湖舰于3月30日下午抵达也门荷台达港组织449名中国公民和6名中企外籍员工撤离,并于3月31日上午安全抵达吉布提港。撤离人员将分批乘民航班机回国。相关任务结束后,中国海军舰艇编队将返回亚丁湾、索马里海域继续开展护航行动。

## 缅甸和谈双方草签停火协议

**本报讯** 缅甸和谈双方3月31日发表联合声明,敦促冲突各方进行合作,避免发生新的冲突。当天,在缅甸总统吴登盛的见证下,缅甸和谈双方草签了全国停火协议草案。中国外交部亚洲事务特使王英凡和联合国秘书长缅甸问题特别顾问南威哲作为观察员出席了此次谈判。

代表缅甸政府的联邦实现和平工作委员会和代表少数民族地方武装的全国停火协调委员会自2013年11月至今举行了7轮全国停火协议谈判。

和谈双方当天还发表新闻公报说,双方同意根据人民意愿,为了永久和平,继续为开启政治对话进程而努力。双方将向各自领导层提交报告,在获得确认后正式签署全国停火协议,签署时间、地点和签署人另行协商。全国停火协调委员会主席乃汉达说,要努力使所有武装组织参与全国停火谈判,其中包括果敢武装(缅甸民族民主同盟军)。

缅甸自1948年独立以来一直存在多支少数民族地方武装。吴登盛政府2011年3月执政以来,多次重申推行民族和解路线。按照和谈双方同意的安排,签署全国停火协议后,便尽快进入集体政治对话阶段,争取实现持久和平。

据新华网

## 伊核谈判冲刺 三大争论焦点待解

据新华社3月31日电 伊朗核问题全面协议框架方案谈判3月31日进入最后冲刺,谈判各方密集展开双边和多边接触,争取在最后时刻弥合分歧、达成共识。英国广播公司援引参与谈判官员的话报道,各方当前有三大争论焦点,分别是限制时限、解除制裁以及所谓的“惩罚机制”。

首先,对限制时限而言,伊核问题六国(美英法中俄德)希望伊朗核活动能够在今后至少10年时间里受到严格限制。伊朗则要求在这一期限过后取消全部限制,还希望研发更先进的离心机,使铀浓缩的速度更快、产量更高,这引发一些西方国家对伊朗在10年后“大踏步”发展核项目的担心。

其次,在解除制裁方面,伊朗希望一旦达成全面协议,西方能尽快取消所有制裁。伊核谈判六国则认为,应当分阶段逐步解除制裁,其中对伊朗从国外进口核技术的限制还应保留数年。

最后,对所谓的“惩罚机制”,美国及其欧洲盟友希望能在伊朗违反协议的情况下迅速恢复制裁。伊朗则对此不予接受。

**济南血管瘤医院**

婴儿血管瘤、儿童血管瘤、鲜红斑痣、青胎记

鲁医函〔2013〕第04-10-051号

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

**哮喘病医院**

慢阻肺、哮喘、儿童哮喘、肺心病、慢性支气管炎、慢性咳嗽等。

鲁医函〔2015〕第0209-009-3701号

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

**济南嘉乐生殖医院**

生殖健康与不孕症专业

鲁医函〔2013〕第07-08-1501号

0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

**济南白癜风医院**

肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病

鲁医函〔2013〕第01-14-005号

0531-88753333  
济南市堤口路143号  
(省煤炭工业局旁)  
www.jnbbbyy.com

**济南神康医院**

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

鲁医函〔2013〕第09-02-031-3701号

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnskyy.com

**济南骨科医院**

腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎、关节炎、

鲁医函〔2014〕第0925-031-3701号

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn